

Resolar CFR

Sectores



Contract



Outdoor



Ocio



Hogar

Aplicaciones

Sillas, Butacas, Taburetes, Puffs, Retail, Marroquinería, Mobiliario contract, Mobiliario geriatría, Mobiliario hospitalario, Mobiliario infantil, Mobiliario exterior, Mobiliario de cruceros, Accesorios decoración, Cojines

Descripción

Tejido trenzado para exterior, de construcción y ligado compacto, donde la sobriedad cobra protagonismo.

Características

Uso interior y exterior | Atóxico | Reciclable | No absorbe olores | Resistencia a la suciedad | Alta resistencia a la abrasión | Hidrófugo opcional | UV Resistente

Especificaciones técnicas

Composición	100% Poliolefina
Ancho	140 cm $\pm$ 2%
Peso	616 g/ml $\pm$ 5% 440 g/m2 $\pm$ 5%
Largo	30 mts $\pm$ 10%

Normativas

Resistencia a la abrasión	EN ISO 12947-2 70.000 Martindale ciclos
Pilling	EN ISO 12945-2: 4-5 (escala 1-5; 5 mejor valor)
Solidez a la luz	EN ISO 105-B04 (Intemperie artificial): 6-7 (escala 1-8; 8 mejor valor)
Solidez al frote	ISO 105-X12 En seco: 4-5 En húmedo: 4-5
Resistencia a la tracción	EN ISO 13934-1 Urdimbre: 2200 N Trama: 1800 N
Resistencia al rasgado	ISO 13937-3 Urdimbre: 367 N Trama: 274 N
Resistencia al deslizamiento de las costuras	EN ISO 13936-2 Urdimbre: 3,00 mm Trama: 2,50 mm
Solidez al agua	EN ISO 105-E01: 4-5 (escala 1-5, 5 mejor valor)
Solidez al agua del mar	EN ISO 105-E02: 4-5 (escala 1-5, 5 mejor valor)
Solidez al agua de piscina	EN ISO 105-E03: 4-5 (escala 1-5, 5 mejor valor)
Inflamabilidad	UE: EN 1021 1 UK: BS 5852 0 USA: CAL TB 117 Sección 1 USA: NFPA 260 Clase 1

Certificado medioambiental



Recomendaciones de tapizado

Recomendaciones de tapizado en tejidos de composición Poliolefínica (Polipropileno).

Con la experiencia de más de 25 años fabricando textiles de material Poliolefínico (Polipropileno), Exit Fabrics recomienda a nuestros clientes reforzar las costuras con un doble remallado y con un soporte adicional. Otra posibilidad que proporcionaría al tapizado un acabado superior y una mayor durabilidad sería la de foamizar o poner una malla estabilizadora ([ver acabados](#)). Por sus características "intrínsecas" al ser una materia plástica, este textil podría abrirse por las costuras por deslizamiento, estas son las mismas características que le conceden una magnífica durabilidad y un mejor envejecimiento que el resto de fibras sintéticas.

Recomendaciones de uso y mantenimiento

La mejor manera de proteger su tejido Outdoor del desgaste y la pérdida de colores es mantenerlo limpio y protegido durante las inclemencias climatológicas.

Prevención y tratamiento de manchas

Para prevenir depósitos de suciedad, se recomienda aspirar frecuentemente, o cepillar suavemente para eliminar el polvo. Gran parte de la suciedad y manchas pueden ser limpiadas si se tratan inmediatamente.

Trate las manchas tan pronto como se produzcan.

Seque los derrames, líquidos o manchas aceitosas con papel absorbente.

Limpie las manchas suavemente con un paño limpio usando una solución de agua tibia con unas gotas de detergente neutro. No frote.

Siempre trate la mancha trabajando desde fuera hacia adentro, para evitar que la mancha se extienda.

Cuando la mancha haya desaparecido, deje secar a temperatura ambiente.

No utilice el mueble tapizado hasta que la tapicería no esté seca.

No utilice bajo ningún concepto máquinas de limpieza a presión de agua (hidro limpiadora) tipo Kärcher, que utilizan un chorro de agua a alta presión para limpiar el mueble tapizado.

Una limpieza inadecuada daña el tejido y sus propiedades.

No secar en secadora y evitar planchar el tejido. El calor excesivo encoje el tejido. Secar al aire en plano.

Proteger de inclemencias climáticas cuando no esté en uso.

No colocar cerca de materiales reflectantes o elementos calefactores.

Manchas no grasientas: Limpieza puntual con agua tibia y media cucharada de jabón de lavado estándar disuelto en una taza de agua caliente. Limpiar la mancha con un trapo o esponja impregnada con esta solución, del exterior al interior de la mancha. No frotar. Una vez limpia la mancha, remojar el área con agua limpia para eliminar posibles restos de jabón. No utilizar limpiadores de manchas. Si se utiliza limpiador muy clorado, no dejar secar al sol directo.

Manchas de grasa o aceite: Mantequilla, aceite, lápiz labial y similares deben quitarse con acetona. Una vez eliminada la mancha, aplicar una solución de detergente al tejido y enjuagar con agua limpia exactamente igual que para las manchas que son solubles en agua.

Uso y mantenimiento

Aunque los tejidos Outdoor de Exit Fabrics son para exterior, puede aparecer moho y hongos si el tejido se mantiene húmedo durante demasiado tiempo.

Exposición a la luz solar

Aunque los tejidos Outdoor de Exit Fabrics son resistentes a los rayos UV, una exposición prolongada a la luz solar acabará por afectar a la resistencia y el color de las fibras.

Especialmente en los climas muy cálidos, es mejor buscar la sombra en la medida de lo posible o crearla mediante parasoles, toldos o plantas, y usar fundas protectoras cuando no se utilicen los muebles.

Exposición a la lluvia

Los tejidos Outdoor de Exit Fabrics son resistentes al agua, sin embargo, la lluvia suele contener suciedad y contaminación atmosférica que puede hacer que el tejido se desgaste, y una exposición prolongada a la lluvia y a la humedad puede provocar la aparición de moho y hongos y, además, daña el tejido ya que esto afecta a sus características técnicas. Por esos motivos, deben guardarse los cojines por separado o proteger los muebles con fundas en caso de pronóstico de lluvia y no dejar nunca los muebles expuestos a condiciones de lluvia o humedad durante mucho tiempo.

Exposición de los muebles fuera de temporada

Durante el invierno o cuando los muebles no se vayan a utilizar durante un periodo de tiempo prolongado, deben guardarse o cubrirse con fundas protectoras. Antes de guardarlos, el tejido debe estar limpio y totalmente seco. Evitar guardarlos en lugares húmedos. Al guardarlos, no envolver los cojines con plásticos ya que esto puede propiciar la aparición de hongos o moho.

Igualdad de color

Pueden producirse variaciones de tonalidad entre los distintos lotes de tinte.

Nos reservamos el derecho a modificar las especificaciones técnicas sin previo aviso.

Estaremos encantados de atenderles en caso de cualquier duda que pueda surgir al respecto de esta u otra información.

Sectors



Contract



Outdoor



Leisure



Home

Applications

Chairs, Armchairs, Stools, Puffs, Retail, Leatherwork, Contract furniture, Geriatric furniture, Medical furniture, Children's furniture, Outdoor furniture, Cruise furniture, Decoration accessories, Cushions

Description

Braided outdoor fabric with a compact construction, where understated elegance takes centre stage.

Features

Indoor and outdoor use | Non-toxic | Recyclable | Bad odour resistant | Dirt resistant | High abrasion resistance | Water repellent optional | UV Resistant

Technical specifications

Composition	100% Polyolefin
Width	140 cm $\pm$ 2%
Weight	616 g/lin.m $\pm$ 5% 440 g/m2 $\pm$ 5%
Piece length	30 m $\pm$ 10%

Normatives

Abrasion resistance	EN ISO 12947-2 70,000 Martindale cycles
Pilling	EN ISO 12945-2: 4-5 (scale 1-5; 5 best value)
Colour fastness to light	EN ISO 105-B04 (Lightfastness to weather): 6-7 (scale 1-8; 8 best value)
Colour fastness to rubbing	ISO 105-X12 Dry: 4-5 Wet: 4-5
Tensile strength	EN ISO 13934-1 Warp: 2200 N Weft: 1800 N
Tear resistance	ISO 13937-3 Warp: 367 N Weft: 274 N
Seam slippage resistance	EN ISO 13936-2 Warp: 3.00 mm Weft: 2.50 mm
Colour fastness to water	EN ISO 105-E01: 4-5 (scale 1-5; 5 best value)
Color fastness to sea water	EN ISO 105-E02: 4-5 (scale 1-5; 5 best value)
Color fastness to swimming pool water	EN ISO 105-E03: 4-5 (scale 1-5; 5 best value)
Flammability	UE: EN 1021 1 UK: BS 5852 0 USA: CAL TB 117 Section 1 USA: NFPA 260 Class 1

Environmental certificate



Recommendations for upholstery

Recommendations for upholstery of fabrics of Polyolefin material (Polypropylene).

With the experience of more than 25 years manufacturing textiles of Polyolefin material (Polypropylene), Exit Fabrics recommends to our customers to reinforce the seams with a double overlock and with an additional support. Another possibility that would provide the upholstery a superior finish and greater durability would be to put foam or a stabilizing mesh ([see finishes](#)). Due its "intrinsic" characteristics being a plastic material, this textile could be opened by sliding seams, these are the same characteristics that give it a magnificent durability and a better aging than other synthetic fibers.

Recommendations of use and maintenance

The best way of protecting your Outdoor fabric from wear and tear and loss of colour is to keep it clean and protected during inclement weather.

Prevention and treatment of stains

To prevent overall soil, frequent vacuuming, or light brushing to remove dust is recommended. Most dirt and stains can be cleaned if they are promptly treated. The fabric can be washed at low temperature (<90°F / 30°C) with lukewarm water using a mild soap.

Treat stains as soon as they appear.

Blot spills, liquids, or greasy stains with absorbent paper.

Gently clean the stain with a clean cloth soaked in a solution of lukewarm water and a few drops of neutral detergent. Do not rub.

Always work from the outside in to prevent the stain from spreading.

Once the stain is eliminated, let it dry at room temperature.

Do not use the upholstered furniture until the fabric is completely dry.

Do not use under any circumstances high-pressure cleaning machines (Kärcher type), which project a powerful water jet onto the upholstered furniture.

Improper cleaning damages the fabric and its properties.

Do not dry in electric or gas dryers and avoid to ironing the fabric. Excessive heat will shrink the fabric. Do air or line dry.

Store it protected from inclement weather.

Do not place next to reflecting surfaces or heating elements.

Non-greasy marks: warm water spot clean with half a spoonful of any standard washing powder in a cup of hot water. Blot the stain with a cloth or a sponge dampened with this solution, from the outside to the inside of the stain. Do not rub it. Once the spot is removed, sprinkle the area with clean water to remove possible traces of powder. Do not use stain removers. If using a chlorine-rich cleaner, do not leave it to dry in direct sunlight.

Oil or grease spots: Butter, oil, lipstick, and the like must be removed with acetone. Once the mark has been removed, apply a solution of washing powder to the fabric and rinse it off with clean water exactly as for stains that are soluble in water.

Use and maintenance

Although the Outdoor fabrics by Exit Fabrics are for the exterior, mould and fungi may appear if the fabric remains damp for too much time.

Exposure to sunlight

Although the Outdoor fabrics by Exit Fabrics are resistant to UV rays, prolonged exposure to sunlight will eventually affect the resistance and colour of the fibres. Particularly in very hot climates, it would be better to look for shade as much as possible, or create it, by means of parasols, canopies or plants, and use protective coverings when the furniture is not in use.

Exposure to rain

The Outdoor fabrics by Exit Fabrics are water-resistant, but the rain often contains dirt and atmospheric pollution that may cause wear and tear on the fabric, and prolonged exposure to rain and dampness may cause the appearance of mould and fungi and, in addition, it damages the fabric as this affects its technical characteristics. For these reasons, the cushions should be put away separately or the furniture protected by coverings when the weather forecasts is of rain, and never leave the furniture exposed to rainy weather or dampness for a long time.

Exposure of the furniture off-season

During the winter or when the furniture is not going to be used for a lengthy period, it should be put away or covered with protective coverings. Before putting it away, the fabric must be clean and completely dry. Avoid keeping it in damp places. On putting them away, it is better not to wrap the cushions in plastic since this may cause the appearance of moulds or fungi.

Colour matching

Shade variations may occur between dye lots.

We reserve the right to modify the technical specifications without prior notice.
We would be delighted to attend to you if you have any doubt that may arise regarding this or other information.

Secteurs



Contract



Outdoor



Loisirs

Ameublement
intérieur

Applications

Chaises, Fauteuils, Tabourets, Poufs, Retail, Maroquinerie, Mobilier contract, Mobilier gériatrique, Mobilier hospitalier, Mobilier pour enfants, Mobilier d'extérieur, Mobilier de croisière, Accessoires de décoration, Coussins

Description

Article 100% Outdoor et 100% recyclable. Offre tous les avantages de la polyoléfine, il est inerte et non toxique, il n'absorbe pas les odeurs et il présente une très grande résistance à l'usure. L'article Resolar est décliné dans 11 couleurs développées sur mesure pour le secteur des meubles d'extérieur.

Caractéristiques

Usage intérieur et extérieur | Atoxique | Recyclable | Il n'absorbe pas les odeurs | Résistance à la saleté | Haute résistance à l'usure | Hidrofuge optionnel | Résistant aux UV

Spécifications techniques

Composition	100% Polyoléfine
Largeur	140cm $\pm$ 2%
Poids	616g/ml $\pm$ 5% 440g/m2 $\pm$ 5%
Longues	30mts $\pm$ 10%

Règlements

Résistance à l'abrasion	EN ISO 12947-2 70.000 cycles Martindale
Pilling	EN ISO 12945-2: 4-5 (échelle 1-5; 5 étant la valeur optimale)
Solidité des couleurs à la lumière	EN ISO 105-B04 (Aux intempéries): 6-7 (échelle 1-8, 8 étant la valeur optimale)
Solidité au frottement	ISO 105-X12 Sec: 4-5 Mouillé: 4-5
Résistance à la traction	EN ISO 13934-1 Chaîne: 2200 N Trame: 1800 N
Résistance à la déchirure	EN ISO 13937-3 Chaîne: 367 N Trame: 274 N
Résistance aux coutures	EN ISO 13936-2 Chaîne: 3,00 mm Trame: 2,50 mm
Solidité à l'eau	EN ISO 105-E01: 4-5 (échelle 1-5, 5 étant la valeur optimale)
Solidité à l'eau de mer	EN ISO 105-E02: 4-5 (échelle 1-5, 5 étant la valeur optimale)
Solidité à l'eau de piscine	EN ISO 105-E03: 4-5 (échelle 1-5, 5 étant la valeur optimale)
Inflammabilité	UE: EN 1021 1 UK: BS 5852 0 USA: CAL TB 117 Section 1 USA: NFPA 260 Classe 1

Certificats environnementaux



Recommandations pour le tapissage

Recomendaciones de tapizado en tejidos de composición Poliolefínica (Polipropileno).

Con la experiencia de más de 25 años fabricando textiles de material Poliolefínico (Polipropileno), Exit Fabrics recomienda a nuestros clientes reforzar las costuras con un doble remallado y con un soporte adicional. Otra posibilidad que proporcionaría al tapizado un acabado superior y una mayor durabilidad sería la de foamizar o poner una malla estabilizadora ([ver acabados](#)). Por sus características "intrínsecas" al ser una materia plástica, este textil podría abrirse por las costuras por deslizamiento, estas son las mismas características que le conceden una magnífica durabilidad y un mejor envejecimiento que el resto de fibras sintéticas.

Recommandations pour le tapissage avec des tissus en matière Polyoléfinique (Polypropylène)

Fort de son expérience de plus de 25 ans dans la fabrication de textiles en matière polyoléfinique (polypropylène), l'entreprise Exit Fabrics recommande à ses clients de renforcer les coutures au moyen d'un double surjeteuse et d'un support supplémentaire. Doubler le tissu de tapisserie d'ameublement avec de la mousse ou lui ajouter une maille stabilisatrice serait une autre façon de lui donner une finition supérieure et une plus grande durabilité ([voir les finitions](#)). Par ses caractéristiques « intrinsèques » en tant que matière plastique, ce textile pourrait s'ouvrir au niveau des coutures par glissement ; ce sont ces mêmes caractéristiques qui lui confèrent une excellente durabilité et un meilleur vieillissement par rapport aux autres fibres synthétiques.

Recommandations d'utilisation et d'entretien

La meilleure façon de protéger votre tissu Outdoor contre l'usure et la perte de couleur est de le maintenir propre et de le protéger pendant les intempéries.

Prévention et traitement des taches

Pour éviter l'accumulation de saleté, il est recommandé d'aspirer régulièrement ou de broser délicatement le tissu pour éliminer la poussière. La plupart des saletés et des taches peuvent être éliminées si elles sont traitées immédiatement.

Traitez les taches dès leur apparition.

Tamponnez les déversements, les liquides ou les taches grasses avec du papier absorbant.

Nettoyez délicatement la tache avec un chiffon propre imbibé d'une solution d'eau tiède et de quelques gouttes de détergent neutre. Ne frottez pas.

Travaillez toujours de l'extérieur vers l'intérieur afin d'éviter que la tache ne s'étende.

Une fois la tache éliminée, laissez sécher à température ambiante.

N'utilisez pas le meuble tapissé tant que le tissu n'est pas complètement sec.

N'utilisez en aucun cas de machines de nettoyage à haute pression (type Kärcher), qui projettent un jet d'eau puissant sur le meuble tapissé.

Un nettoyage inadéquat endommage le tissu et ses propriétés.

Ne pas sécher en machine et éviter de repasser le tissu. La chaleur excessive peut provoquer un rétrécissement. Sécher à l'air libre ou à plat.

Protéger le tissu des intempéries lorsqu'il n'est pas utilisé.

Ne pas placer près de matériaux réfléchissants ni d'éléments chauffants.

Taches non grasses: Nettoyez la tache ponctuellement avec de l'eau tiède et une demi-cuillère de détergent standard dissoute dans une tasse d'eau chaude. Nettoyez la tache avec un chiffon ou une éponge imbibée de cette solution, de l'extérieur vers l'intérieur. Ne frottez pas. Une fois nettoyée, rincez la zone avec de l'eau propre pour éliminer toute trace de savon. Ne pas utiliser de détachants. Si un détachant très chloré est utilisé, ne pas laisser sécher au soleil direct.

Taches grasses ou huileuses: Le beurre, l'huile, le rouge à lèvres ou d'autres taches similaires doivent être retirés avec de l'acétone. Une fois la tache éliminée, appliquez une solution de détergent sur le tissu et rincez à l'eau propre, exactement comme pour les taches solubles dans l'eau.

Utilisation et entretien

Bien que les tissus Outdoor d'Exit Fabrics soient conçus pour l'extérieur, des moisissures peuvent apparaître si le tissu reste trop longtemps humide.

Exposition à la lumière du soleil

Même si les tissus Outdoor d'Exit Fabrics sont résistants aux UV, une exposition prolongée peut altérer la résistance et la couleur des fibres. Dans les climats très chauds, il est conseillé de rechercher l'ombre autant que possible ou de la créer à l'aide de parasols, auvents ou plantes, et d'utiliser des housses de protection lorsque les meubles ne sont pas utilisés.

Exposition à la pluie

Les tissus Outdoor d'Exit Fabrics sont résistants à l'eau ; cependant, la pluie contient souvent de la saleté et des particules de pollution qui peuvent dégrader le tissu. Une exposition prolongée à la pluie et à l'humidité peut provoquer l'apparition de moisissures. De plus,

elle endommage le tissu en altérant ses caractéristiques techniques. Pour ces raisons, les coussins doivent être rangés séparément ou les meubles protégés par des housses en cas de prévisions de pluie. Ne laissez jamais les meubles exposés longtemps à la pluie ou à une forte humidité.

Exposition hors saison

Pendant l'hiver ou lors de périodes prolongées sans utilisation, les meubles doivent être rangés ou couverts de housses protectrices. Avant de les stocker, le tissu doit être propre et parfaitement sec. Évitez les lieux humides. Ne pas envelopper les coussins dans du plastique, car cela favorise l'apparition de moisissures.

La mejor manera de proteger su tejido Outdoor del desgaste y la pérdida de colores es mantenerlo limpio y protegido durante las inclemencias climatológicas.

Prevención y tratamiento de manchas

Para prevenir depósitos de suciedad, se recomienda aspirar frecuentemente, o cepillar suavemente para eliminar el polvo. Gran parte de la suciedad y manchas pueden ser limpiadas si se tratan inmediatamente.

Trate las manchas tan pronto como se produzcan.

Seque los derrames, líquidos o manchas aceitosas con papel absorbente.

Limpie las manchas suavemente con un paño limpio usando una solución de agua tibia con unas gotas de detergente neutro. No frote.

Siempre trate la mancha trabajando desde fuera hacia adentro, para evitar que la mancha se extienda.

Cuando la mancha haya desaparecido, deje secar a temperatura ambiente.

No utilice el mueble tapizado hasta que la tapicería no esté seca.

No utilice bajo ningún concepto máquinas de limpieza a presión de agua (hidro limpiadora) tipo Kärcher, que utilizan un chorro de agua a alta presión para limpiar el mueble tapizado.

Una limpieza inadecuada daña el tejido y sus propiedades.

No secar en secadora y evitar planchar el tejido. El calor excesivo encoje el tejido. Secar al aire en plano.

Proteger de inclemencias climáticas cuando no esté en uso.

No colocar cerca de materiales reflectantes o elementos calefactores.

Manchas no grasientas: Limpieza puntual con agua tibia y media cucharada de jabón de lavado estándar disuelto en una taza de agua caliente. Limpiar la mancha con un trapo o esponja impregnada con esta solución, del exterior al interior de la mancha. No frotar. Una vez limpia la mancha, remojar el área con agua limpia para eliminar posibles restos de jabón. No utilizar limpiadores de manchas. Si se utiliza limpiador muy clorado, no dejar secar al sol directo.

Manchas de grasa o aceite: Mantequilla, aceite, lápiz labial y similares deben quitarse con acetona. Una vez eliminada la mancha, aplicar una solución de detergente al tejido y enjuagar con agua limpia exactamente igual que para las manchas que son solubles en agua.

Uso y mantenimiento

Aunque los tejidos Outdoor de Exit Fabrics son para exterior, puede aparecer moho y hongos si el tejido se mantiene húmedo durante demasiado tiempo.

Exposición a la luz solar

Aunque los tejidos Outdoor de Exit Fabrics son resistentes a los rayos UV, una exposición prolongada a la luz solar acabará por afectar a la resistencia y el color de las fibras.

Especialmente en los climas muy cálidos, es mejor buscar la sombra en la medida de lo posible o crearla mediante parasoles, toldos o plantas, y usar fundas protectoras cuando no se utilicen los muebles.

Exposición a la lluvia

Los tejidos Outdoor de Exit Fabrics son resistentes al agua, sin embargo, la lluvia suele contener suciedad y contaminación atmosférica que puede hacer que el tejido se desgaste, y una exposición prolongada a la lluvia y a la humedad puede provocar la aparición de moho y hongos y, además, daña el tejido ya que esto afecta a sus características técnicas. Por esos motivos, deben guardarse los cojines por separado o proteger los muebles con fundas en caso de pronóstico de lluvia y no dejar nunca los muebles expuestos a condiciones de lluvia o humedad durante mucho tiempo.

Exposición de los muebles fuera de temporada

Durante el invierno o cuando los muebles no se vayan a utilizar durante un periodo de tiempo prolongado, deben guardarse o cubrirse con fundas protectoras. Antes de guardarlos, el tejido debe estar limpio y totalmente seco. Evitar guardarlos en lugares húmedos. Al guardarlos, no envolver los cojines con plásticos ya que esto puede propiciar la aparición de hongos o moho.

Correspondance des couleurs

Pueden producirse variaciones de tonalidad entre los distintos lotes de tinte.

Il peut y avoir des variations de teinte entre différents lots de teinture.

Nous réservons le droit de modifier les spécifications techniques sans préavis.

Nous serons ravis de donner suite à vos demandes, et notamment de répondre aux doutes que vous pourriez avoir au sujet de ces



informations ou autres.

Sektoren



Objektmöbel



Outdoor



Freizeit



Heim

Anwendungen

Stühle, Sessel, Sitzhocker, Puffs, Retail, Lederwaren, Objektmöbel, Altersheim-Möbel, Krankenhausmöbel, Kindermöbel, Outdoor-Möbel, Möbel für Kreuzfahrtschiffe, Deko-Accessoires, Kissen

Beschreibung

Artikel 100% Outdoor und 100% recycelbar. Er verfügt über sämtliche Vorteile von Polyolefin, ist inert, ungiftig, nimmt keine Gerüche auf und hat eine sehr hohe Scheuerbeständigkeit. Resolar wurde in 11 Farben speziell für Outdoor-Möbel entwickelt.

Eigenschaften

Verwendung im Innen- und Außenbereich | Ungiftig | Recycelbar | Bindet keine Gerüche | Schmutzbeständigkeit | Hohe Scheuerbeständigkeit | Wasserabweisend Optional | UV-Beständig

Technische Daten

Zusammensetzung 100% Polyolefin

Breite 140cm ± 2%

Gewicht 616g/ml ± 5%
440g/m² ± 5%

Länge 30mts ± 10%

Richtlinien

Scheuerbeständigkeit EN ISO 12947-2
70.000 Martindale-Zyklen

Pilling EN ISO 12945-2: **4-5**
(Skala 1-5; 5 bester Wert)

Lichtechtheit EN ISO 105-B04 (künstliche Verwitterung): **6-7**
(Skala 1-8; 8 bester Wert)

Reibfestigkeit ISO 105-X12
Trockenzustand: **4-5** | Nasszustand: **4-5**

Zugfestigkeit EN ISO 13934-1
Kette: **2200 N** | Schuss: **1800 N**

Reißfestigkeit EN ISO 13937-3
Kette: **367 N** | Schuss: **274 N**

Rutschfestigkeit der Nähte EN ISO 13936-2
Kette: **3,00 mm** | Schuss: **2,50 mm**

Wasserfestigkeit EN ISO 105-E01: **4-5**
(Skala 1-5; 5 bester Wert)

Meerwasser-Festigkeit EN ISO 105-E02: **4-5**
(Skala 1-5; 5 bester Wert)

Schwimmbadwasser-Festigkeit EN ISO 105-E03: **4-5**
(Skala 1-5; 5 bester Wert)

Entflammbarkeit UE: EN 1021 1
UK: BS 5852 0
USA: CAL TB 117 Sektion 1
USA: NFPA 260 Klasse 1

Umweltzertifikat



Empfehlungen zur Polsterung

Recomendaciones de tapizado en tejidos de composición Poliolefínica (Polipropileno).

Con la experiencia de más de 25 años fabricando textiles de material Poliolefínico (Polipropileno), Exit Fabrics recomienda a nuestros clientes reforzar las costuras con un doble remallado y con un soporte adicional. Otra posibilidad que proporcionaría al tapizado un acabado superior y una mayor durabilidad sería la de foamizar o poner una malla estabilizadora ([ver acabados](#)). Por sus características "intrínsecas" al ser una materia plástica, este textil podría abrirse por las costuras por deslizamiento, estas son las mismas características que le conceden una magnífica durabilidad y un mejor envejecimiento que el resto de fibras sintéticas.

Empfehlungen für Nutzung und Pflege

La mejor manera de proteger su tejido Outdoor del desgaste y la pérdida de colores es mantenerlo limpio y protegido durante las inclemencias climatológicas.

Prevención y tratamiento de manchas

Para prevenir depósitos de suciedad, se recomienda aspirar frecuentemente, o cepillar suavemente para eliminar el polvo. Gran parte de la suciedad y manchas pueden ser limpiadas si se tratan inmediatamente.

Trate las manchas tan pronto como se produzcan.

Seque los derrames, líquidos o manchas aceitosas con papel absorbente.

Limpie las manchas suavemente con un paño limpio usando una solución de agua tibia con unas gotas de detergente neutro. No frote.

Siempre trate la mancha trabajando desde fuera hacia adentro, para evitar que la mancha se extienda.

Cuando la mancha haya desaparecido, deje secar a temperatura ambiente.

No utilice el mueble tapizado hasta que la tapicería no esté seca.

No utilice bajo ningún concepto máquinas de limpieza a presión de agua (hidro limpiadora) tipo Kärcher, que utilizan un chorro de agua a alta presión para limpiar el mueble tapizado.

Una limpieza inadecuada daña el tejido y sus propiedades.

No secar en secadora y evitar planchar el tejido. El calor excesivo encoje el tejido. Secar al aire en plano.

Proteger de inclemencias climáticas cuando no esté en uso.

No colocar cerca de materiales reflectantes o elementos calefactores.

Manchas no grasientas: Limpieza puntual con agua tibia y media cucharada de jabón de lavado estándar disuelto en una taza de agua caliente. Limpiar la mancha con un trapo o esponja impregnada con esta solución, del exterior al interior de la mancha. No frotar. Una vez limpia la mancha, remojar el área con agua limpia para eliminar posibles restos de jabón. No utilizar limpiadores de manchas. Si se utiliza limpiador muy clorado, no dejar secar al sol directo.

Manchas de grasa o aceite: Mantequilla, aceite, lápiz labial y similares deben quitarse con acetona. Una vez eliminada la mancha, aplicar una solución de detergente al tejido y enjuagar con agua limpia exactamente igual que para las manchas que son solubles en agua.

Uso y mantenimiento

Aunque los tejidos Outdoor de Exit Fabrics son para exterior, puede aparecer moho y hongos si el tejido se mantiene húmedo durante demasiado tiempo.

Exposición a la luz solar

Aunque los tejidos Outdoor de Exit Fabrics son resistentes a los rayos UV, una exposición prolongada a la luz solar acabará por afectar a la resistencia y el color de las fibras.

Especialmente en los climas muy cálidos, es mejor buscar la sombra en la medida de lo posible o crearla mediante parasoles, toldos o plantas, y usar fundas protectoras cuando no se utilicen los muebles.

Exposición a la lluvia

Los tejidos Outdoor de Exit Fabrics son resistentes al agua, sin embargo, la lluvia suele contener suciedad y contaminación atmosférica que puede hacer que el tejido se desgaste, y una exposición prolongada a la lluvia y a la humedad puede provocar la aparición de moho y hongos y, además, daña el tejido ya que esto afecta a sus características técnicas. Por esos motivos, deben guardarse los cojines por separado o proteger los muebles con fundas en caso de pronóstico de lluvia y no dejar nunca los muebles expuestos a condiciones de lluvia o humedad durante mucho tiempo.

Exposición de los muebles fuera de temporada

Durante el invierno o cuando los muebles no se vayan a utilizar durante un periodo de tiempo prolongado, deben guardarse o cubrirse con fundas protectoras. Antes de guardarlos, el tejido debe estar limpio y totalmente seco. Evitar guardarlos en lugares húmedos. Al guardarlos, no envolver los cojines con plásticos ya que esto puede propiciar la aparición de hongos o moho.

Farbgleichheit

Pueden producirse variaciones de tonalidad entre los distintos lotes de tinte.

Wir behalten uns das Recht vor, technische Spezifikationen ohne vorherige Ankündigung zu ändern.

Wir beantworten gerne alle Fragen, die Sie zu diesen oder anderen Informationen haben.